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ЗНИЩИВ ГРУПУ ОКУПАНТІВ ТА ПІДБИВ РОСІЙСЬКУ
ТЕХНІКУ: ВОЛИНЯНИН СТАВ ГЕРОЄМ УКРАЇНИ
ПОСМЕРТНО

Волинянин Сергій Багнюк знищив групу окупантів, під його
командуванням підбили техніку російських військ і захопили
дві БМП. Боєць загинув 9 травня 2023 року під час
виконання бойового завдання на Харківщині. Посмертно йому
надали звання Героя України з орденом «Золота Зірка».

Мама полеглого військовослужбовця Галина
Багнюк розповіла Суспільному, що син повернувся додому
після початку повномасштабного вторгнення та одразу став

на захист Батьківщини. Спочатку записався в місцеву територіальну оборону, а пізніше вирушив на фронт.
Був солдатом кулеметного відділення стрілецького батальйону 14-ї окремої механізованої бригади.

«Він так сумно сказав: «Мамо, я їду на війну». Я почала плакати та поблагословила як мати», – каже
жінка.

З її слів, син у мирному житті працював будівельником, був хорошим майстром. Мав проблеми із
сухожиллям на руці, його колись розрізав склом, рука погано працювала, проте це не завадило йому стати
військовослужбовцем.

«Нагороду «Золота Зірка» президент йому дав за те, що під його командуванням вогнева група знищила
БТР 80, пошкодила бронетранспортер, захопила дві БМП та виявили склад з артснарядами, а він сам
знищив 10 окупантів», – розповідає племінниця загиблого бійця Богдана Остапчук.
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З червня 2022 року Сергій Багнюк боронив країну на передовій. Пройшов нульові рубежі Соледара та
Бахмута на Донеччині.

«Він завжди казав: «Хто, як не ми, захищатиме Україну?» Щоб ми виросли в дуже гарній державі. Був дуже
життєрадісний, прикладом людини, яка завжди допомагала, підтримувала», – каже племінниця Іванна
Наумчик.

Сергій Багнюк мав два позивні. За ім'ям батька Каленика його називали Калінчиком, а за назвою бойової
машини, якою їздив, – Буханець.
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«Побратими завжди гарно про нього відгукувалися, знаємо про деякі випадки, як він неодноразово
допомагав своїм, була ситуація, коли врятував хлопчину», – додає племінниця Юлія Остапчук.

У рідному селі Фаринки Камінь-Каширського району про Сергія Багнюка пам'ятають. Похований боєць на
місцевому кладовищі.
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